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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

Satuan Pendidik  : TK Pembina Nuruttarbiyah 

Kelompok  / Semester  : B ( 5 – 6 Tahun ) / II 

Tema  /  Sub Tema : Tanaman  / Buah 

Sub – Sub Tema  : Apel 

Topik   : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

Alokasi  Waktu  : 10 Menit 

Kompetensi Dasar : 1.2,2.12,3.3-4.3,3.8-4.8,3.12-4.12,3.15-4.15 

Alat dan bahan  : Buah apel, kertas HVS, pewarna makanan , pelepah pisang ,kartu huruf,lembar  

  kerja anak dan pensil 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

Mengenal keaksaraan awal  melalui bermain ( Mengenal huruf dan angka kepada anak melalui bermain ). 

1. Anak dapat bersyukur terhadap ciptaan Tuhan ( NAM 1.2 ) 

2. Anak dapat bertanggung jawab dalam menyelesaikan tugas ( SOSEM 2.12 ) 

3. Anak dapat terampil dalam menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus ( FM 3.3-4.3 ) 

4. Anak dapat mengenal buah apel  ( nama,bentuk,warna ) dan dapat menghubungkan gambar apel 

dengan lambang bilangan ( KOG 3.8- 4.8 ). 

5. Anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan menyusun kartu huruf a,p,e,l  menjadi kata apel ( BHS 

3.12-4.12 ). 

6. Anak dapat  mengecap gambar apel dengan menggunakan pelepah pisang (SENI 3.15-4.15 ) 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN   

1.PENDAHULUAN 

• Mengucap salam 

• Berdoa sebelum belajar 

• Absensi 

• Apresepsi 

• Menyanyikan lagu tentang  apel 

• Mengenalkan kegiatan dan aturan kegiatan yang di lakukan  

2. KEGIATAN  INTI 

• Menyusun kartu huruf a,p,e,l menjadi kata apel 

• Menghubungkan gambar apel dengan lambang bilangan  

• Mengecap gambar apel dengan pelepah pisang 

3. PENUTUP 

• Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 

• Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di lakukan hari ini 

• Recalling 

• Berdoa sesudah belajar  

• Menyanyi, Salam, Pulang 

 



C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 1.CEKLIS PENILAIAAN PERKEMBANGAN ANAK 

    Nama Anak  : ....................... 

    Kelompok : ........................ 

 

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN 

INDIKATOR 

 

CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan Moral 

1.2 

Anak dapat bersyukur 

terhadap ciptaan Tuhan 

    

Sosial Emosional 

2.12 

Anak dapat bertanggung 

jawab dalam menyelesaikan 

tugas 

    

Fisik Motorik 

3.3-4.3 

Anak dapat terampil dalam 

menggunakan  anggota 

tubuh untuk pengembangan 

motorik kasar dan motorik 

halus 

    

Kognitif 

3.8-4.8 

Anak dapat mengenal buah 

apel ( nama, bentuk,warna ) 

    

Bahasa 

3.12-4.12 

Anak dapat mengenal 

keaksaraan dengan 

menyusun kartu huruf a,p,e,l  

menjadi kata apel 

    

Seni 

3.15-4.15 

Anak dapat mengecap 

gambar apel dengan 

menggunakan  pelepah 

pisang 

    

 

2.PENILAIAN HASIL KARYA 

    Nama Anak  : ....................... 

    Kelompok : ....................... 

 

TANGGAL HASIL KARYA PENGAMATAN 

   

 

 3. PENILAIAN ANEKDOT 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

    

CAPAIAN PERKEMBANGAN : 

KD : 

 

Mengetahui 

Kepala TK Pembina Nuruttarbiyah 
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